

Десятилетие Межрегиональной ассоциации учителей и преподавателей немецкого языка



Дорогие коллеги и друзья!

С радостью и гордостью мы отмечаем знаменательное событие — **десятилетие** нашей **Ассоциации учителей и преподавателей немецкого языка (МАУПН)**, учрежденной **22 ноября 2014 года!** За эти годы мы стали настоящим **сообществом единомышленников**, объединяющим профессионалов, **стремящихся к повышению качества преподавания и мотивации к изучению немецкого языка.**

За прошедшие десять лет мы достигли значительных успехов. Наша **гордость** – шесть Всероссийских Марафонов, межрегиональный конкурс для школьников «Познавая мир с немецким», «Электронная газета DE_facto» для изучающих немецкий язык.

Наша ассоциация стала платформой для развития профессиональных навыков, внедрения инновационных методов преподавания и создания дружеской атмосферы сотрудничества. Мы организуем **семинары и мастер-классы**, которые помогают нам обмениваться опытом, делиться лучшими практиками и вдохновлять друг друга на новые достижения. Мы гордимся тем, что смогли создать сеть для учителей и преподавателей, где каждый может найти помощь, советы и поддержку.

Мы приглашаем всех членов нашей ассоциации (нас уже (!) 268) присоединиться к нам в этом праздновании, делиться своими историями и идеями, а также участвовать в будущих проектах.

Спасибо всем, кто был с нами на протяжении этих десяти лет! Ваша преданность делу и стремление к совершенству создают прочный фундамент для нашего будущего. Мы будем рады приветствовать **новых членов** МАУПН. Вместе мы сможем достичь новых высот и сделать нашу организацию еще более сильной и успешной!

С уважением,
Президиум МАУПН

Информация на сайте МАУПН